
ROUND 5D - Sự kiê ̣n li ̣ch sử 2
Nhơ ̀sự giu ́p đỡ cu ̉a ca ́c Coder nên Ryze đa ̃ hoa ̀n tha ̀nh ba ̀i tâ ̣p cu ̉a cô gia ́o mô ̣t ca ́ch nhanh
cho ́ng. Lâ ̀n na ̀y cô gia ́o Fiora quyê ́t đi ̣nh cho câ ̣u mô ̣t ba ̀i tâ ̣p kho ́ hơn, ca ́c ba ̣n ha ̃y giu ́p Ryze
gia ̉i quyê ́t ba ̀i tâ ̣p na ̀y:

Li ̣ch sử thê ́ giới bao gô ̀m đu ́ng N sự kiê ̣n. Sự kiê ̣n thứ i được bă ́t đâ ̀u tư ̀năm ai va ̀ kê ́t thu ́c va ̀o
năm bi (ai < bi). Cô cho ră ̀ng sự kiê ̣n j chứa đựng sự kiê ̣n i nê ́u aj < ai va ̀ bj > bi. Đô ́i với mô ̃i sự
kiê ̣n li ̣ch sử ha ̃y đê ́m sô ́ sự kiê ̣n li ̣ch sử ma ̀ no ́ chứa. 

Input

Do ̀ng đâ ̀u chứa sô ́ nguyên N (1 <= N <= 2 x 10^5) la ̀ sô ́ sự kiê ̣n xa ̉y ra trong li ̣ch sử.

N do ̀ng tiê ́p theo, do ̀ng thứ i + 1 chứa 2 sô ́ nguyên ai va ̀ bi(-10^9 <= ai < bi <= 10^9) la ̀ năm bă ́t
đâ ̀u va ̀ kê ́t thu ́c cu ̉a sự kiê ̣n thứ i (ai, bi, aj, bj kha ́c nhau đôi mô ̣t với mo ̣i i, j (i!=j)).

Output

In trên n do ̀ng, do ̀ng thứ i chứa sô ́ nguyên duy nhâ ́t la ̀ sô ́ sự kiê ̣n li ̣ch sử ma ̀ sự kiê ̣n thứ i chứa.

Example

Input:
4
-1 9
4 5
2 7
0 1

Output:
3
0
1
0
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